
Wonder Widget Basic
Manufacturer: OANDER

A modul egy képes, szöveges kiajánlók univerzális 
kezelésére használható widget típust hoz létre a Magento 
webáruházban, amellyel oldalakba vagy blokkokba és 
egyéb WYSIWYG editorokba illeszthető tartalmi kiajánló 
boxokat hozhatunk létre. A modul a Magento natív widget 
készletét bővíti ki.

A modul beállítása 

Widget létrehozásakor először widget típust kell választanunk, ahol a modul révén elérhetővé válik a Wonder 
Widget Basic típus. Szerkesztéskor a következő adatokat tudjuk megadni:

Title: a widget címsora

Description: lead vagy másodlagos kiajánló szöveg (ha ezt kitöltjük, akkor egy „tovább” gomb is 
megjelenik majd a widgetben)

Link: relatív vagy abszolút hivatkozás, ahová a widget hivatkozni fog

Label text: kiegészítő kis label szövegfelirata

Label color: egy colorpicker-rel vagy hexa kód megadással tudjuk színezni a label-t

Image: a widgetben megjelenő kép kiválasztása

Alt description: Lehetőség van megadni widgetenként az alt description szöveget

Visible from / visible to: az egyes widgetek időzíthetőek, beállítható, hogy mikor jelenjenek meg és 
meddig legyenek kint.

A widget szerkesztésnél mindenképpen szükséges még template-et választani. Alapértelmezetten 2 
template van hozzárendelve a widgethez (Basic és USP template), ám ezek frontend fejlesztés révén tovább 
bővíthetők további template-ekkel az egyedi design igények függvényében.

Az egyes widget-eket befoglaló blokkokra egyedi CSS class adható meg, így történik a frontenden a 
formázása. Vagyis ahány különböző típusú blokkot szeretnénk használni, annyiszor több frontend 
fejlesztéssel jár együtt a feladat, ugyanakkor az OANDER saját fejlesztésű Hodor alapsablonja néhány 
gyakran használt kiajánló típus megjelenítésére már fel van készítve ezzel a widgettel is.



Ezt a dokumentumot az OANDER modultárából generáltuk ismertető és edukációs céllal. A leírás oktatóanyagnak 
igen, de hivatalos műszaki specifikációnak nem minősül. Mind a modul, mind jelen ismertető leírása üzleti titok 
tárgyát képezi és szerzői jogvédelem alatt áll. Terjesztése vagy harmadik félnek való továbbküldése az OANDER 
Development Kft. engedélye nélkül tilos.


